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Lider mondial în conversia în fișiere Document și PDF

Asistenţă tehnică
ABBYY asigură asistenţă tehnică GRATUITĂ 
utilizatorilor înregistraţi ABBYY FineReader.

1 Rezoluţie recomandată: patru megapixeli sau mai mult.

Cum funcţionează:

Descărcaţi versiunea gratuită demonstrativă de pe 
www.ABBYY.com/Download  

ABBYY FineReader permite informaţiilor statice de pe 
hârtie și documentelor PDF sa fie usor de gestionat!

ABBYY FineReader 8.0 vă ușurează viaţa
Faceţi economie de timp  

 

Faceţi economie de efort
Aveţi disponibile sute de idei și fapte din diferite surse. 
Folosiţi�le ca punct de plecare pentru propriile dumneavoastră idei! 

Menajeaza�ti celulele nervoase.
Nu mai este nevoie să faceţi muncă de rutină inutila.
Dacă un document a fost deja redactat de cineva, de ce să îl redactaţi din nou?

ABBYY FineReader 8.0 Professional Edition este un OCR ideal și o aplicaţie de conversie PDF pentru 
profesioniștii care cer cel mai înalt nivel de exactitate în recunoașterea și păstrarea formatului.

ABBYY FineReader 8.0 
Professional Edition

Procesare facilă pentru PDF
Primiţi multe informaţii în format PDF pe email sau internet? ABBYY FineReader deschide orice tip de document PDF, vă permite să le recuperaţi și 
modifica conţinutul și să salvaţi rezultatele în orice format. Puteţi de asemenea foarte ușor să transformaţi documentele de pe hârtie în arhive PDF modificabile.

Recunoaște pozele făcute cu camera digitală
Atunci când călătoriţi, mergeţi la o bibliotecă orășenească sau citiţi ziarul acasă poate nu aveţi întotdeauna posibilitatea să scanaţi informaţiile interesante. 
Acum puteţi folosi camera digitală pentru a fotografia documentele și aplica OCR mai târziu. ABBYY FineReader identifică în mod automat documentele 
și aplică noua tehnologie de recunoaștere adaptabilă ABBY pentru imagini fotografiate cu cele mai bune rezultate .

Recunoaștere în mai multe limbi
ABBYY FineReader poate recunoaște 179 de limbi inclusiv bulgară, croată, cehă, engleză, franceză, germană, greacă, maghiară, italiană, polonă, 
portugheză, română, rusă, sârbă, slovacă, slovenă, spaniolă, turcă și altele. Verificarea ortografiei integrată este disponibilă pentru 36 de limbi. 
Acest lucru simplifică transformarea documentelor pentru cei care lucrează cu numeroase ţări și culturi.

Recunoaștere optică a caracterelor printr�o singură apăsare de buton cu Automation Manager
Cu noul Automation Manager (Manager Automat), puteţi executa sarcini complete de conversie  printr�o singură apăsare de buton. Rulaţi pașii 
predefiniţi de recunoaștere optică sau creaţi sarcini personalizate pentru a vă simplifica procesele uzuale de conversie. De exemplu, puteţi face 
recunoașterea și salva rezultatele în două formate diferite (precum Word și PDF) cu o singură apăsare de buton. Puteţi să puneţi în comun cu 
colegii și prietenii  rezultatele gata obţinute!

Bonus: facilitatea ABBYY Screenshot Reader pentru recunoaștere optică instant
ABBYY Screenshot Reader este o utilitate ușor de folosit care vă permite să capturaţi imagini de pe ecran și vă permite să faceţi recunoaștere instant de pe ecran. Este ideal 
pentru captura textelor, tabelelor sau imaginilor de pe paginile browser�ului de web, prezentările Flash, sau meniurile fișierelor Windows sau mesajele de eroare. Este de 
asemenea un instrument ideal de recunoaștere optică atunci când doriţi să extrageţi paragrafe din documente PDF sau imagine. Această functionalitate este disponibilă 
pentru toţi utilizatorii înregistraţi  FineReader 8.0 Professional Edition. 

  

Integrare cu Microsoft Word
Puteţi rula ABBYY FineReader direct din Microsoft Word, scana documente tipărite și pune textul recunoscut 
în documentul în care lucraţi fără să ieșiţi din Word.

Ușor de folosit
ABBYY FineReader are o interfaţă intuitivă, ușor de folosit 
care vă ghidează în timpul procesului de recunoaștere optică. 
Fie că sunteţi începător în folosirea OCR sau un utilizator mai 
vechi, este simplu și ușor să lucrezi cu FineReader.

Conversie exactă și rapidă
ABBYY FineReader asigură exactitate superioară în recunoaștere chiar și pentru documentele greu lizibile sau de calitate inferioară. Capturează 
și recreează fără greșeală toate elementele de formatare ale documentelor originale (inclusiv coloanele, tabelele, listele și graficele).

Scanaţi un document sau deschideţi un
fișier sau un document PDF
Începeţi procesul de recunoaștere optică 
a caracterelor și apoi citiţi textul
Reciţi documentul
Salvaţi rezultatul în format Microsoft Word, Excel, 
PowerPoint, PDF modificabil, HTML, TXT sau alt format acceptat

READ & CONVERTOONV

Send by e�mail

Edit or create  
new document

Publish on the Web

Create searchable archives

Scan or  
Open Images
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 ABBYY FineReader este o aplicaţie OCR (Recunoaștere optică a caracterelor) inteligentă pentru aceia pentru care timpul este preţios și 
care întotdeauna caută soluţiile cele mai eficiente. Rapid și cu exactitate transformă atât imaginile generate de scanere, multifuncţionale 
periferice (MFP) sau camere digitale, cât și documente PDF în formate modificabile și editabile, păstrând așezarea originală în pagină. Ca 
urmare a acestui fapt, obţineţi informaţii digitale pe care le puteţi modifica ușor, accesa electronic in comun, sau arhiva pe computer.

În ziua de azi, suntem mereu în criză de timp � așa că de ce să pierdem 
timpul redactând din nou documentele? ABBYY FineReader este o soluţie 
excelentă de a economisi timp pentru aceia care lucrează cu documente și 
doresc să își sporească productivitatea, fie utilizatori individuali, 



De unde să cumpăraţi ABBYY FineReader:

Part # 1902ua_ro

Alegerea profesioniștilor
ABBYY FineReader este deja folosit de milioane de oameni din lume. Exactitatea superioară 
de recunoaștere a produsului, ușurinţa la folosire și caracteristicile de productivitate au fost 
confirmate în peste 150 de publicaţii de IT din lume.

 

Ce este nou la ABBYY FineReader 8.0?

2 Îmbunătăţire faţă de versiunea 7.0, în conformitate cu testele interne ale ABBYY.

Instalare automată în reţea
ABBYY FineReader 8.0 Corporate Edition permite administratorilor instalarea aplicaţiei de pe server pe staţia 
de lucru folosind Active Directory, Microsoft Systems Management Server sau linia de comandă.

Administrare flexibilă a licenţei
Puteţi monitoriza foarte ușor folosirea ABBYY FineReader 8.0 Corporate Edition pe staţiile de lucru, administra 
folosirea multiplelor licenţe prin atribuirea de licenţe către anumite staţii de lucru, adăugând noi licenţe etc.

Suport pentru aparatele de scanare în reţea
Aparatele de scanare în reţea care combină funcţionalitatea scanerului, imprimantei, copiatorului și faxului devin din ce în ce mai populare. Conceput pentru grupuri 
cu multifuncţionale și copiatoare digitale, ABBYY FineReader adaugă recunoașterea optică la aparate, permiţându�vă să recunoașteţi și să salvaţi automat imaginile scanate.

Hot Folder și programare
Hot Folder și programare este o caracteristică ce permite accesarea și procesarea automată a imaginilor 
din reţeaua dedicată sau directoarele FTP . Puteţi menţiona un program și parametri pentru recunoașterea 
imaginilor trimise în "hot folder" de pe o multifuncţională sau server de fax fără a rula ABBYY FineReader.

Procesarea distribuităt  de documente
ABBYY FineReader suportă recunoașterea o
pe staţiile de lucru din reţeaua dumneavoa
Diferiţi utilizatori pot procesa, recunoaște ș
reciti același lot de documente simultan.

Faceţi economie de bani 
pentru licenţe concurente!

Instalaţi  produsul pe oricate 

staţii de lucru din reţeaua locală!

ABBYY FineReader 8.0 
Corporate Edition

ABBYY FineReader 8.0 Corporate Edition oferă toate caracteristicile lui FineReader 8.0 
Professional Edition, plus capacităţi avansate de reţea pentru mediile de afaceri. ABBYY 
FineReader ajută companiile să transforme teancurile de hârtii în date electronice 
modificabile pentru editare și arhivare. 

Colaborarea în reţea
zatorii pot accesa în reţea dicţionare : te
ifici unei ramuri pot fi adăugaţi de un u
cesaţi de pe alte staţii de lucru. De asemenea, 
ot distribui sarcini automate între colaboratori.
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Exactitate OCR îmbunătăţită: exactitate îmbunătăţită cu 
până la 30% pentru2 imaginile greu lizibile, precum faxuri 
și documente scanate la rezoluţie scăzută.
Recunoaștere optică a imaginilor captate cu camera 
digitală: acum documentele pentru recunoașterea optică 
pot fi captate și folosind camera digitală.
Conversie PDF mai rapidă și mai inteligentă: extragerea 
informaţiilor din PDF de două ori mai repede și mai corect. 
Securitatea PDF: Utilizatorii pot stabili permisiuni și parole 
pentru fișierele PDF pe care le creează.
Automation Manager pentru procesarea sarcinilor de 
conversie printr�o singură apăsare de buton.

ABBYY Hot Folder & Scheduling: Permite ca imaginile provenite dintr�o 
multifuncţională periferică  sau server de fax într�un anumit director să fie 
procesate conform orarului stabilit de utilizator.
ABBYY Screenshot Reader: bonus aplicaţie pentru recunoașterea optică 
direct de pe ecran.
Dicţionare speciale pentru Microsoft Word: Dicţionarele pentru Microsoft 
Word pot fi acum folosite în procesul de recunoaștere.
Recunoașterea și recrearea legăturilor în hipertext: Elementele de text 
începând cu http://, ftp://, file://, sau mailto:// sunt  acum recunoscute de 
FineReader ca legături în hipertext și sunt reproduse ca legături funcţionale 
atunci când sunt trimise în documente Microsoft Word, PDF și HTML.

Cerinţe de sistem Formate de imagine suportate Formate de salvare documente

Intel Pentium*/Celeron*/Xeon™, 
AMD K6/Athlon™/Duron™/Sempron™ 
sau procesor compatibil 500 MHz sau mai mult

Microsoft* Windows* 2003 Server, Windows XP, Windows 2000

128MB de RAM

350 MB de spaţiu pe hard disc pentru instalarea tipică și 
funcţionarea programului

Placă video și monitor SuperVGA (800x600) sau rezoluţie mai mare

BMP: alb și negru, gri, color

PCX, DCX: alb și negru, gri, color

JPEG/JPEG 2000: gri, color

PNG: alb și negru, gri, color

TIFF: alb și negru, gri, color (RGB, CMYK), imagine 
multiplă. Metode de comprimare: Necomprimat, 
CCITT Group 3, CCITT Group 3 FAX (2D), CCITT 
Group 4, PackBits, JPEG, ZIP, LZW

PDF

Microsoft Word 2003/XP/2000/97/95
Microsoft Excel* 2003/XP/2000/97/95
Microsoft PowerPoint* 2003/XP
Microsoft Reader eBook (LIT)
Rich Text Format
Text; Unicode™ Standard Text
HTML; Unicode™ Standard HTML
DBF; CSV; Unicode" Standard CSV
PDF (numai text și imagine, numai imagine pagină, text 
peste imagine, text sub imagine)
Microsoft Word 2003 XML
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